

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.11.2013 13:56:51

формирования заключения врача: 24.11.2013 12:45:15

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/283771/answer/283813>



Заключение врача

Нет, недостаточно. Нитрофурантоин можно оставить на 2й этап лечения. К урологу очно надо обязательно показаться . До этого можно сделать УЗИ простаты и семенных пузырьков. Мазок должен быть в норме стерилен. При хроническом процессе можно допустить концентрацию не более 2й степени.